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Kövér László
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

,,Míg Magyarország komoly összeget fordít határvédelemre, addig mások tudatosan
támogatják pénzzel az illegális migrációt! Kinek a felhatalmazása alapján osztják az
adófizetők pénzét?" címmel az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (11.24.)
OGY határozat 121. § (1) bekezdése alapján interpellációt kívánok benyújtani Szíjjártó Péter
külgazdasági és külügyminiszter úrhoz.

Tisztelt Miniszter Úr! 

Magyarország az elmúlt években komoly erőfeszítéseket tett annak érdekében, hogy

hatékonyan meg tudja védeni hazánkés a Schengeni-övezet határait. Kimagasló mértékű pénz,

humánerő és infrastruktúra került átcsoportosításra a déli határra annak érdekében, hogy

szavatolni tudjuk a magyar emberek biztonságát és meg tudjuk védeni illegális migránsok

százezreitől Magyarországot. Az. elmúlt héten nyilvánosságra került hírek szerint azonban nincs

ez mindenhol így. Bizony emberek, szervezetek és csoportok nem az illegális migráció

megfékezése, hanem sokkal inkább annak erőteljes szervezése és támogatása mellett állnak.

Sajtóhírek szerint ugyanis UNHCR és EU logóval ellátott, név nélküli bankkártyával

vásárolnak illegális bevándorlók tízezrei a Balkánon. Az egyébként hátrányos helyzetű

térségből érkező migránsok így a Schengeni-övezet határához érve már márkás ruhákban,

cipőkben és méregdrága okostelefonok birtokában érkeznek meg. Mi ez, ha nem nyílt

szervezése és támogatása az illegális bevándorlásnak? Ki ne akarna ezen hátrányos helyzetű

országokból azonnal útnak indulni Európa irányába, hogyha híre megy annak, hogy csak kérni

kell és Görögországban már állítják is elő a név nélküli, pénzzel feltöltött bankkártyát?

Ismereteim szerint csak 2017-ben, legalább 46 ezer migráns. 18 milliárd forint értékben

részesült az ajándék pénzből.



Tisztelt Miniszter Úr! 

Ez a felháborító és megdöbbentő eljárás, újabb bizonyítéka annak, hogy bizonyos embereknek

nem az illegális migráció megfékezése a cél, hanem annak erősítése. Egyértelművé vált, hogy

az illegális migrációt az ENSZ Menekültügyi Főbiztossága és Brüsszel közösen finanszírozza.

A háttérben pedig ott lapul a milliárdos mágnás, Soros György, aki az unió és a Soros

birodalom részeként működtetett NGO-k segítségével tölti bele a rendszerbe dollármilliárdjait.

Az Európai Unió pedig, hogy teljes mértékben megfeleljen a Soros-tervnek egy jelentős részt

mellé tesz még az európai adófizetők pénzéből, így tehát a magyar emberek adóforintjaiból is.

Ez botrányos és egyben felháborító is!

Tisztelt Miniszter Úr! 

Magyarország tudomásom szerint eddig közel 900 millió eurót költött arra, hogy megvédje

hazánk és a Schengeni-övezet határait Ennek köszönhetjük, hogy nem árasztották el tereinket,

útjainkat illegális bevándorlók százezrei és azt is, hogy szavatolni tudtuk a magyar emberek

biztonságát. Fentiekre figyelemmel kérdezem, hogy miközben hazánk komoly erőfeszítéseket

tesz határainak megvédése érdekében, addig milyen felhatalmazás alapján támogatják

dollármilliárdokkal az illegális migráció további erősítését?

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2018. november 7.
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